



Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации о травмировании женщины во время поездки в общественном транспорте



В средствах массовой информации появились публикации, в которых сообщалось, что в дневное время 24 января 2023 года на Ленинском проспекте города Воронежа 65-летняя женщина, находясь в салоне маршрутного автобуса, во время движения упала и получила травму, после чего была доставлена в медицинское учреждение.

В этой связи следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована проверка по факту оказания услуг по перевозке граждан, не отвечающих требованиям безопасности.

В рамках проверки следователями СК будут опрошены потерпевшая и возможные очевидцы, водитель автобуса, представитель компании-перевозчика, истребована и изучена медицинская,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

а также иная документация, регламентирующая оказание транспортной компанией услуг по перевозке населения, выполнены проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1760793>